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§16. MexaHn4yeckue BOJSIHbI

l. YpaBHeHue Geryuien BOSHbI
Boana — ®f — moboe pacipocTpaHsiolieecs B IPOCTPAHCTBE BO3MYIIEHHE, T. €.
n3MeHeHHe KaKoH-11n00 ¢pu3ndecKol BeJIUUYNHbI C TEUeHHEM BpeMEHM.
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Il. BonHoOBOU (DPOHT

Boanoegoil hponm (801HOBAA NOBEPXHOCINL) — TEOMETPUUECKOE MECTO
TOUEK, B KOTOPBIX B OJINH U TOT Ke MOMEHT BpeMEeHH KOJie0aHUA IIPOUCXOIAT B
OIMHAKOBOM (a3se.
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Bonbl
npoooJibHblE nonepeutvle
KoJIcOaHUs B HaIIpaBJICHUHU KoJIcOaHUS B HaIPaBJICHHH,
pACIPOCTPaHEHUS BOJIHBI MEPIICHIUKYJISIPHOM HAIIPABJICHUIO

pacupoCTpaHECHUS BOJIHBI
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lll. FTapmoHuyeckasn BosnHa
I'apmonuueckan (MoHOXpomamuueckas, cuHycoudaarvHasn) eoana — O
— pacnpocTpaHeHHe rapMOHHUYECKUX KOIeOaHUuH B IIPOCTPAHCTBE.

VpaBHeHNe TapMOHUYECKUX KOIeOaHui ﬁ(tt) @A COS( 4 0)
YpaBHeHue Oery1iiell BOJTHBI
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XapaKkTepucTUKU rapMOHUYECKOMN BOJHbI
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«MaHoeeHHasi homoepahusi» 2apMOHUYECKOU 80JIHbI

YpaBHeHMe OeryIieii rapMOHUYECKOU BOJIHBI B 0011IeM ciiydae (IIpu TpOu3BOJIbHOU
¢dopme BosiHOBOTO (ppOHTA):
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IV. BonHoBOEe ypaBHeHUe
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npsiMasi BOJTHA oOparHas BOJIHA
Bun ynkumii f, u f, onpenessiercst HauaabHbIMU YCJIOBUAMMU.




